
Experience the MAX.
MOdel XMAX 125 Tech MAX+ je špičkový sportovní skútr

Yamaha pro držitele řidičských oprávnění skupiny B*, který je

navržen tak, aby vám usnadnil dojíždění ve městě a udělal

z něj větší zábavu, než si dokážete představit. Tento

nejmodernější model EURO5+ o objemu 125 ccm vám díky

svému dynamickému vzhledu a nejlepší speci kaci ve své

třídě, včetně vyhřívaných rukojetí a vyhřívaného sedadla,

nabízí více než kdykoli předtím. (* V různých zemích mohou

existovat různá omezení podle platných místních zákonů.

Yamaha navíc doporučuje všem jezdcům, aby před jízdou

absolvovali výcvikový kurz pro motocykly.)

Když se rozhodnete pro XMAX 125 Tech MAX+, můžete si být

jisti, že pocítíte maximální jízdní komfort spolu s mimořádnou

hrdostí na vlastnictví. Ikonický vzhled rodiny MAX vzbuzuje

dobrou náladu pokaždé, když nastoupíte, a když jste na

cestách, vyspělé technologie činí každou cestu výjimečnou.

Vyhřívané rukojeti a vyhřívané sedlo

Elektricky nastavitelný štít

Prémiové prvky Tech MAX+

Speciální barvy Tech MAX+

4,2palcové plnobarevné TFT přístroje

Připojení chytrých telefonů

Palubní navigační systém prostřednictvím

chytrého telefonu

Dynamický design kapotáže

Radikální světlomety ve tvaru X

Vysoko umístěné přední ukazatele směru

Kompletní LED osvětlení
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Prostřednictvím přístrojové desky TFT propojené přes chytrý telefon s bezplatnou navigací Garmin*

zůstanete snadno ve spojení a díky elektricky nastavitelnému čelnímu štítu si užijete účinnou ochranu proti

větru. Uvolněte se s vědomím, že kontrola trakce a ABS poskytují větší jistotu při jízdě. Pokaždé, když

dorazíte do cíle, budete vědět, že XMAX 125 Tech MAX+ je tou nejlepší volbou. (* Navigační aplikace nebude

v některých zemích k dispozici. V některých zemích a regionech nejsou poskytovány informace o omezení

rychlosti, dopravě atd. Údaje o omezení rychlosti také nemusí být včas aktualizovány a omezení rychlosti se

mohou měnit v závislosti na denní době, například u škol nebo v okolí stavenišť.)

Experience the MAX.
Pokud hledáte jeden z nejstylovějších a nejluxusnějších způsobů, jak se dostat do města, XMAX 125 Tech

MAX+ čeká na to, až ho objevíte u svého místního prodejce Yamaha. Tento prémiový model, který vyžaduje

řidičské oprávnění skupiny B, je vybaven exkluzivními vyhřívanými rukojeťmi a vyhřívaným sedadlem – a je

poháněn palivově úsporným motorem Start & Stop EURO5+ – a je nejlepším sportovním skútrem Yamaha o

objemu 125 cm³. (* V různých zemích mohou existovat různá omezení podle platných místních zákonů.

Yamaha navíc doporučuje všem jezdcům, aby před jízdou absolvovali výcvikový kurz pro motocykly.)

Jeho špičkové speci kace zahrnují elektronicky nastavitelný čelní štít pro dokonalou ochranu před větrem.

Přepracovaná přístrojová deska poskytuje plnou konektivitu a umožňuje bezplatný přístup k navigaci

Garmin* prostřednictvím chytrého telefonu, stejně jako k hovorům, zprávám, hudbě a dalším funkcím – a

speciální barvy Tech MAX s exkluzivními prvky kapotáže dále podtrhují luxusní image skútru. (* Navigační

aplikace nebude v některých zemích k dispozici. V některých zemích a regionech nejsou poskytovány

informace o omezení rychlosti, dopravě atd. Údaje o omezení rychlosti také nemusí být včas aktualizovány

a omezení rychlosti se mohou měnit v závislosti na denní době, například u škol nebo v okolí stavenišť.)

Dynamická sportovní karoserie s plným LED osvětlením zajišťuje, že XMAX 125 Tech MAX+ vynikne v davu.

Jeho přitažlivý vzhled je podpořen funkčními prvky, jako je úložný prostor pod sedadlem pro dvě přilby*,

systém Start and Stop pro úsporu paliva, bezklíčové zapalování Smart Key a zásuvka USB typu C. (*Závisí na

jejich velikosti a tvaru.)
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Vyhřívané rukojeti a vyhřívané
sedlo

Když investujete do modelu XMAX 125

Tech MAX+, můžete očekávat to nejlepší

z hlediska stylu, kvality a technologie.

Díky exkluzivním vyhřívaným rukojetím a

vyhřívanému sedadlu je Tech MAX+ také

jedním z nejpohodlnějších sportovních

skútrů ve své třídě. Společně se vzduch

rozrážejícím štítem a dynamickou

sportovní kapotáží, vyhřívanými rukojeťmi

a sedadlem je tento špičkový model

ideálním modelem pro celoroční dojíždění

a volný čas.

Elektricky nastavitelný čelní
štít

Modely MAX jsou proslulé mimořádně

pohodlnou jízdou a model XMAX 125 Tech

MAX+ je vybaven elektronicky

nastavitelným štítem, který poskytuje

účinnou ochranu proti větru. Tento nový

štít lze zvedat a spouštět v rozsahu

95 mm stisknutím přepínače na levém

řídítku, aby vyhovoval různým jízdním

stylům a různým typům postavy.

Přepracována jsou i integrovaná směrová

světla, aby lépe chránila ruce jezdce před

větrem, a kapotáž a spoiler jsou nově

tvarovány tak, aby eliminovaly nárazy

větru.

Prémiové prvky Tech MAX+

Na tomto prémiovém sportovním skútru

najdete celou řadu speciálních prvků a

detailů, které jsou exkluzivní pro řadu Tech

MAX. Prostorná nášlapná plocha je

vybavena hliníkovými nášlapy a zrcátka a

konce rukojetí podtrhují vynikající kvalitu

provedení tohoto skútru. K dispozici je také

speciální víko přední úložné schránky a celý

tento špičkový balíček potom doplňují

emblémy Tech MAX+.

Speciální barvy Tech MAX+

Kromě vyšší speci kace, bohaté speciální

výbavy a vytříbeného stylu je model XMAX

125 Tech MAX+ nabízen také ve

vyhrazených barvách, které posilují jeho

pozici prémiového sportovního skútru ve

své třídě. Ať už si vyberete Ceramic Grey

nebo Dark Magma, můžete si být jisti, že

váš nový Tech MAX+ ve vás bude při každé

jízdě vyvolávat dobrý pocit a výjimečnou

hrdost na to, že jej vlastníte.

4,2palcové plnobarevné
přístroje TFT

Ve dne i v noci, při dojíždění do města

nebo při víkendové jízdě vám stylový

přístrojový panel Tech MAX+ poskytne

jasné informace. Nejnovější přístrojový

panel s přepracovaným uspořádáním

s 4,2palcovým barevným displejem TFT na

pravé straně a 2,8palcovým displejem LCD

na levé straně poskytuje širokou škálu

údajů o chodu stroje a informace o různých

funkcích připojení.

Připojení chytrých telefonů

Při jízdě na XMAX 125 Tech MAX+ můžete

snadno zůstat ve spojení s přáteli, rodinou a

kolegy v práci prostřednictvím bezplatné

aplikace MyRide. Váš chytrý telefon se přes

Bluetooth spojí s vaším strojem, což kromě

jiného umožňuje přijímat hovory a zprávy,

poslouchat hudbu a mít přístup k široké

škále informací prostřednictvím

4,2palcového barevného displeje TFT.
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Motor

Typ motoru
4taktní; Kapalinou chlazený; SOHC; 4ventilový;
Jednoválec

Zdvihový objem 125 ccm
Vrtání x zdvih 52,0 × 58,7 mm
Kompresní poměr 11.2:1
Maximální výkon 9,0 kW při 8 000 ot./min
Maximální točivý moment 11,2 Nm při 6 000 ot./min
Systém mazání zásoba oleje v klikové skříni
Palivový systém Vstřikování paliva
Systém zapalování TCI
Systém startování Elektrický
Převodovka automatická s variátorem

Fuel consumption
Zapnutý systém Start & Stop: 2,3 l/100 km, vypnutý
systém Start & Stop: 2,4 l/100 km

CO2 emission
Zapnutý systém Start & Stop: 54 g/km, vypnutý
systém Start & Stop: 56 g/km

Podvozek

Systém předního odpružení teleskopická vidlice
Přední zdvih 110 mm
Systém zadního odpružení kyvná vidlice
Zadní zdvih 90 mm
Přední brzda Hydraulická jednokotoučová Ø 267 mm (ABS)
Zadní brzda Hydraulická jednokotoučová Ø 245 mm (ABS)
Přední pneumatika 120/70-15
Zadní pneumatika 140/70-14

Rozměry

Celková délka 2180 mm
Celková šířka 795 mm
Celková výška 1 410 mm – 1 460 mm (s nastavitelným štítem)
Výška sedla 800 mm
Rozvor kol 1 570 mm
Minimální světlá výška 140 mm
Mokrá hmotnost 167 kg
Kapacita palivové nádrže 13,2 l
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Screen & Connectivity

Screen type TFT
On-screen Navigation Garmin StreetCross
Smartphone Connectivity MyRide
Screen size 4,2palcový
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Obrázky a video ukazují předprodukční model. Speci kace výrobku se mohou lišit. Vždy jezděte v rámci

regulovaných rychlostních limitů. Snímky zachycují profesionální jezdce v uzavřených a povolených oblastech.

Snímky byly pořízeny v různých zemích s různými pravidly silničního provozu. Vždy jezděte bezpečně a dodržujte

všechny místní silniční zákony.
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